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Jedná se o posudek na opravenou verzi práce. Nyní autorka předkládá bakalářskou práci o roz-
sahu 44 číslovaných stran, do Závěru včetně čítá práce 41 stran. Práce má dobrou grafickou úro-
veň (osamocné řádky se již nevyskytují, názvy citovaných spisů v textu jsou vyznačeny kurzívou,
nicméně cizí výrazy zůstaly bez grafického zvýraznění), práci vhodněd doplňují grafy znázorňu-
jící výsledky zkoumání. Po stránce gramatické byla již předcházející práce dobrá, autorka ale
opravila i malé nedostatky (jiné zase byly nově nalezeny - např. chybějící větná čárka na s. 26:
”Avšak jak je známo práh smrti tělo nedokáže překročit.”). Stylisticky práce doznala mnohých
úprav, což ji činí rovněž kvalitnější.
Stanovený cíl je jasně vyjádřen v úvodu práce: „…zjistit, zda studenti VOŠ Jabok věří v posmrtný
život a pokud v něj věří, jaký mají vztah k nebi, očistci, peklu a druhému příchodu Krista.” (s. 7)
Struktura práce odpovídá zvolenému cíli, v teoretické části autorka v sedmi kapitolách pojednává
postupně o naději, o vzkříšení, smrti, duši, dualismu, eschatologii a o identitě. Praktická část
seznamuje s dotazníkovým šetřením, které autorka prováděla a s jeho výsledky. Pouze upozorňuji
na chybu v obsahu, kde je mylně označena Praktická část pod číslem 6 a nadále i podkapitola 6.1,
namísto označení číslem 8 a 8.1. V textu je uvedeno správně. Závěr přináší shrnutí jak teoretické,
tak praktické části práce.
Použitá literatura k tématu je vhodně vybraná, nicméně autorka mohla pracovat s širší paletou
autorů. I pro tuto verzi práce platí, že citace jsou často pouze ze sekundárních děl.
Práce byla konzultována: dostatečně
Navrhované hodnocení: C
Zdůvodnění, závěr:
Autorka znovu zpracovala teoretickou část práce a zlepšila své formulace. Přesto zůstává zejmé-
na práce s primárními zdroji zatím nevyužita. Autorka však mnohem přesněji pracuje s přehle-
dovými publikacemi a své výroky lépe dokládá.
Otázky, podněty k diskusi při obhajobě:
V diskuzi doporučuji vysvětlit, co vedlo k zařazení kapitoly o identitě se zaměřením na identitu
těla (srov. identita těla a identita duše).
Doporučuji/nedoporučuji k obhajobě: doporučuji
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